

ПУСТЬ БЕРЕЖЁТ ВАС ВАША ЗВЕЗДА

И сегодня, 15 апреля, мне очень хочется узнать, что говорит этот великий астролог о земном человеке, рождённом в этот день. Читаю: «Если вы родились 15 апреля, то попадаете под влияние Венеры и Марса положительного. И это благоприятная комбинация, в которой Венера обеспечивает богатую одарённость, а Марс даёт энергию и энтузиазм. Вы будете в высшей степени одарённой и оригинальной личностью.» Далее в подтверждение моих знаний об этом человеке астролог говорит о бесстрашии и решимости в достижении жизненных целей, и, я думаю, это действительно так: он родился в большой семье, простой и обычной — и один из семи бра-

ке, а я слушаю, затаив дыхание от восторга, ничего при этом не понимая. На Новый год Боря со своими сестрами, одна из которых — моя мама, колдуют один вечер над моим костюмом, и он всегда оказывается лучшим на школьном утреннике! Восхищение его начитанностью — множество необыкновенно красивых и толстых книг по искусству, которые он выписывал из Ленинграда и читал — было бесконечным и поражает до сих пор. Пианино в самой большой комнате — специально купленное для него, единственного музыканта в семье (это много позже я заливатки играла на нём подобранные по слуху «Собачий вальс» и Цыганочку с выходом!) — вот ощущения и картинки из детства, которые живут во мне всю жизнь. И все они связаны с именем моего дяди — БОРИСА НИКОЛАЕВИЧА ЕРМОЛАЕВА, истинного интеллигента, музыканта, педагога, замечательного человека, глубоко уважаемого мною. 15 апреля у БОРИСА НИКОЛАЕВИЧА — ЮБИЛЕЙ. Я предполагаю, что такого человека многие захотят поздравить с хорошей круглой датой, тем более, что всё тот же вездесущий Луис Хамон, предрекал Борису Николаевичу «социальную популярность» и «успех в артистической карьере — музыке, прикладном искусстве, поэзии, литературе» и был опять-таки прав. Обширные знания не только в музыке, но и во всех перечисленных видах искусства всегда поражали меня и не перестают удивлять до сих пор. А ехать с Борисом Николаевичем на автобусе, например, на дачу, или просто идти по улицам города — это ещё одно удивление! С ним постоянно кто-то здоровается, а он как истинный интеллигент с улыбкой отвечает всем на привет-

ств и сестёр стал музыкантом! Мягкий, добрый, любящий — я помню это из детства: Боря читает мне книжку на немецком языке



ствия. Человек, проживший большую и достойную жизнь, несущий свет знаний, щедро отдающий мудрость опыта, никогда ничего себе не потребовавший, не повывишший ни на кого голос — ИНТЕЛЛИГЕНТ в высоком значении этого слова, каких сегодня среди нас, увы, не так уж и много...

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ, БОРИС НИКОЛАЕВИЧ! ПУСТЬ БЕРЕЖЁТ ВАС ВАША ЗВЕЗДА, БОРИС НИКОЛАЕВИЧ! БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ И СЧАСТЛИВЫ. ДОЛГО. ВСЕГДА. ВЫ НАМ НУЖНЫ.

Татьяна ОШАНИНА



Издание на русском языке всемирно известной книги знаменитого астролога и хироманта Луиса Хамона «Вы и ваша звезда» — это моя почти настольная книга. Почему? Потому что Луис Хамон, используя личный богатейший опыт предсказания жизненного пути многим выдающимся личностям, даёт психологические характеристики людей, родившихся в любой конкретный день года.